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Altalanos benyomasok a vizsgazé teljesitményérdl

J6 képességgel rendelkezik a helyes, folyékony és természetes parbeszéd fenntartasara.
Megfelelé nyelvtani, lexikalis és kohézids eszkdztarat alkalmaz a feladatok megolddasara.

> Olykor komplex nyelvi megfogalmazasok alkalmazasara is képes.
Kiejtése természetes - a megfelel6 intonacidval, néhany jelentéktelen hibaval.
4 Gordulékeny nyelvhasznalat. Kevés hibat vét az egyszerl nyelvi szerkezetekben, leginkabb nyelvbotlasokat fordulnak el6. Kiejtése

kevéssé terheli meg a hallgatdsagat. A parbeszédben képes természetesen részt venni a megfelel udvariassagi fokon.

Gordulékeny nyelvhasznalat, aprébb nehézségekkel, amelyek azonban nem akadalyozzak komolyan a kommunikaciot.
3 Hibakat vét, beleértve az egyszerl nyelvi szerkezetekben eléforduld nyelvbotlasokat is.

Kiejtése olykor megterhelheti valamelyest a hallgatosagat.
A parbeszédben altalaban képes természetesen részt venni a megfelelé udvariassagi fokon.

2 Beszédét olykor adadozas jellemzi. A feladatokat tobbnyire megkisérli megoldani, de a nyelvtani, lexikalis és kohézids eszkdztara nem
elegendd, gyakran hibazik. Kiejtése akadalyozhatja az Gzenet atadasat.

Jelentds akadozas és zavarossag.

A nyelvtani, lexikalis és kohézids eszkdztar nem elegendd a feladatok megfelelé megoldasahoz.
1 Gyakori hibak egyszer( szerkezetekben is.

Nem tesz kisérletet magasabb szintl nyelvi megfogalmazasok vagy székincs alkalmazasara.
Sulyos kiejtési probléemak.

0 | Nagyon nehezen értheté. Nyilvanvaléan jelentésen az elvart szint alatt teljesit.




